
ΨΗΦΙΣΜΑ της ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ του Α.Π.Θ. 

σε έκτακτη συνεδρίαση της Τρίτης 2 Μαρτίου 2021 

Η  Σύγκλητος  του  Α.Π.Θ.  συνέχισε  τη  συνεδρίασή  της  σήμερα  2  Μαρτίου  2021 
προκειμένου  να  επανεκτιμήσει  την  κατάσταση  που  διαμορφώνεται  από  τη 
συνεχιζόμενη κατάληψη του κεντρικού κτιρίου της Διοίκησης ήδη για 9η ημέρα και 
να  καθορίσει  τις  απαιτούμενες  ενέργειες.  Προηγήθηκε  ανοικτή  συζήτηση  με 
εκπροσώπους φοιτητριών/τών και φοιτητικών συλλόγων. 

Η Σύγκλητος του Α.Π.Θ. εκφράζει την αγωνία της για το γεγονός ότι η συνέχιση της 
διαδικτυακής διδασκαλίας υποβαθμίζει  τις πανεπιστημιακές σπουδές και  την αξία 
των  πτυχίων.  Ζητεί  από  την  Κυβέρνηση  να  ορίσει  με  προσοχή  και  σεβόμενη  τις 
προτάσεις  των  επιμέρους  Τμημάτων  τους  όρους  επαναφοράς  των  πανεπιστημίων  
στην κανονικότητα, εξετάζοντας μεταξύ άλλων τον κατά προτεραιότητα εμβολιασμό 
των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας. 

Η  Σύγκλητος  του  Α.Π.Θ.  επιθυμεί  την  απαλλαγή  των  συλληφθεισών/έντων  στις 
22/2/21. Αναλαμβάνει  την πρωτοβουλία να ξεκινήσει ένας δημιουργικός διάλογος 
με  τις/τους  φοιτήτριες/τές  προκειμένου  να  επιλύονται  τα  προβλήματα  με 
ακαδημαϊκούς όρους. 

Η  Σύγκλητος  του  Α.Π.Θ.  αναγνωρίζει  την  ανάγκη  να  υπάρξει  επαρκής  και 
αποτελεσματική φύλαξη των χώρων του Πανεπιστημίου μας, ώστε ακαδημαϊκοί και 
φοιτήτριες/τές να είναι απόλυτα ασφαλείς. Η εφαρμογή    του νόμου θα πρέπει να 
γίνει  με  τέτοιο  τρόπο  ώστε  να  υπάρχει  ο  απαραίτητος  σεβασμός  προς  την 
ακαδημαϊκότητα του χώρου. 

Η  Σύγκλητος  καλεί  τις/τους  φοιτήτριες/τές  να  σταματήσουν  την  κατάληψη  του 
κτιρίου Διοίκησης του Α.Π.Θ.  

Η  συνέχιση  της  κατάληψης  καθιστά  αδύνατη  τη  λειτουργία  των  διοικητικών  και 
οικονομικών υπηρεσιών και Τμημάτων Σχολών στο κτίριο Διοίκησης του Α.Π.Θ. 

Ζητεί  να  διερευνηθούν  από  τις  αρμόδιες  αρχές  οι  ευθύνες  των  αστυνομικών 
δυνάμεων  για  την  ένταση  της  βίας  που  χρησιμοποιήθηκε  στο  Α.Π.Θ.  κατά  τα 
επεισόδια της προηγούμενης Δευτέρας.  

Ταυτόχρονα  καταδικάζει  την  απαράδεκτη  στοχοποίηση  θεσμικών  οργάνων  του 
Α.Π.Θ., η οποία δυσκολεύει εξαιρετικά την επίλυση του προβλήματος. 

 


